
'♦ Motivace.
♦ Vzájemné vztahy armády a společnosti.
♦ Vytvoření vědeckého zázemí řízení obrany ČR.
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Ve studii se objasňují pojmy riziko, bezpečnostní riziko a ohrožení, jejich 
kategorizace a jsou rozebrána bezpečnostní rizika a ohrožení obecně a pro ČR zvlášť. 
Dále je řešeno krizové řízení v systému obrany a bezpečnosti, postupům při zvládání 
krizí. Je rozebráno řízení rizika (Risk Management) od identifikace, přes ovlivňování 
a krizového plánování až po krizové orgány, v tomtéž duchu se rozebírá i řízení krizí. 
Dále je věnována pozornost mezinárodním aspektům a souvislostem krizového 
managementu s ohledem na vztah к ČR a trendům vývoje.

Současný stav:

Dosažené poznatky v oblasti krizového managementu nemají dosud charakter 
uceleného systému a vyznačují se rezortním přístupem к chápání i realizaci problému. 
Ministerstvu vnitra jako gestoru krizového managementu se zatím nepodařilo usměrnit 
výzkum po obsahové stránce ani po terminologické stránce. Přitom se dostává do 
popředí problém interoperability s NATO. Obecně lze říci, že současná úroveň 
krizového managementu v ČR odpovídá úrovni společenského chápání, nutnosti 
prevence a zvládání krizových stavů.

Vývojové trendy:

V nejbližším období bude nutné v ČR věnovat pozornost systému standardizace 
v NATO a normalizaci a interoperabilitě mezi ozbrojenými silami NATO, systému 
krizového řízení NATO a scénářům fungování krizového managementu NATO.

Pro 21. století bude nutné celosvětově řešit problémy užší spolupráce, sladit ideály 
i schopnost je realizovat, věnovat pozornost procesům adaptace středoevropských 
a východoevropských zemí v rámci širokého bezpečnostního evropského systému. 
Výzkum musí reagovat i na zvyšující se složitost i důsledky soudobých krizí.

Předpokládané výzkumné projekty:

Na základě užší spolupráce mezi VŠE Praha-IKM, V A v Brně a WŠ PV Vyškov 
věnovat hlavní pozornost problematice řízení vojenských a bezpečnostních krizí.
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